

强制改变不了人心

修炼者坚定的正念超越一切人的认识，超越一切人心，是常人永远都无法理解的，同时也无法被常人改变，因为人是改变不了觉者的。

邪恶利用坏人手中的权力经过近两年的造事，使用了集人类历史中最下流的行为、动用了古今中外一切最恶毒的方式迫害大法与修炼者。其目的是想以强制的手段改变大法修炼者的心、放弃修炼。这是徒劳的。历史上一切迫害正信的从来都没有成功过。这一切只不过是利用邪恶的表现，坚定大法与修炼者根本执著，从而使修炼者解脱常人与业力的束缚。淘汰的都是不真修的。这段时间邪恶在被利用时虽然能逞凶一时，最终将在可耻中收场，因为在正法过程中它们注定是被淘汰的生命。一年多来，邪恶利用其被当作工具的坏人，采用各种刑具与方式毒打与折磨大法修炼者，多人被打死、打残、送入精神病院都没有改变真正修炼者的坚定正念。在编造假经文、不许学员睡觉、栽赃陷害、造谣等流氓手段的威逼、欺骗、高压下，一些学员在神志不清时被迫写下了什么所谓“不炼功”或“悔过书”之类的东西。这都不是学员内心真实的表现，是不情愿的。虽然他们有执著，一时被邪恶钻了空子，做了一个修炼者不该做的，可是对一个修炼的人是要全面看的。我不承认这一切。当他们明白过来时，马上会从新去作为学员的神声明，全国各地学员改变大法，每天大量出现，最后一个想要通过强制和欺骗、企图改变大法弟子正念的希望彻底地破灭了，邪恶已经再也没有任何办法改变大法弟子通过修炼对法真正认识与实修中本体升华佛性体现出来的坚定的心。在这种情况下，邪恶的表演已经完全变成了恶毒的坏人利用手中的权力、采取最下流的手段在发泄私愤。

目前正法中仅剩的邪恶看到了大法弟子不可改变的坚定信念，才疯狂地完全失去了理智。大法弟子虽然不参与政治、不看重常人的权力，但是邪恶在中国这样不计后果的迫害，将导致人民对执政政党及政权的完全不信任、对政府的不服从，造谣的宣传工具将再也蛊惑不了人心，因为邪恶对大法迫害的同时也安排了运动中利用其党当今的头子自己从党内毁掉该党与其

政权。这是被操纵者与世人看不清的。由于个人的私愤导致的后果也就成了摆脱不了的必然。而在这场迫害中，世人会更加看清邪恶所干的一切，大法弟子会更加理智，更加清醒，在坚定与修炼的成熟中走向伟大的圆满。

李洪志
2001年3月4日